

Anexa nr.21  
F-PO-RU.08.21

Ed I, Rev 2

COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE -S.A.

D.R.D.P. 1-8/ CESTRIN

11/6584/19.07.2024

### REZULTATUL FINAL

**la concursul organizat pentru ocuparea a 8 posturi de inginer fără experiență în cadrul Direcției Implementare Proiecte (UIP 2, UIP 3, UIP 4, UIP 5 Drumuri Naționale)/ Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central**

În urma validării rezultatelor finale obținute de candidați la concursul organizat pentru ocuparea a 8 posturi de inginer fără experiență în cadrul Direcției Implementare Proiecte (UIP 2, UIP 3, UIP 4, UIP 5 Drumuri Naționale)/ Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central, se declară candidații:

Nr. crt	Nume-Prenume	Punctaj proba scrisa	Punctaj probă interviu	Punctaj final	Rezultat final
1.	CHIRILĂ ȘTEFAN	80	90	85	ADMIS
2.	DINU ANDREEA	/	/	/	RESPINS (la etapa de selecție a dosarelor)
3.	VOICU ALEXANDRU GABRIEL	/	/	/	RESPINS (la etapa de selecție a dosarelor)
4.	IFRIM ALINA- MIHAELA	/	/	/	RESPINS (la etapa de selecție a dosarelor)

Punctajul stabilit pentru promovarea probei scrise a fost de minim 50 puncte, și pentru promovarea probei interviului a fost de minim 60 puncte din totalul de 100 puncte posibile.

Rezultatul final constă în media aritmetică dintre rezultatul probei scrise și rezultatul probei interviului.

Condiția pentru a fi declarat ADMIS este de a promova fiecare etapă, respectiv etapa probei scrise și etapa interviului, cu punctajul minim stabilit de comisie.

Candidatul care a fost declarat admis va fi contactat telefonic de către salariații structurii de resurse umane responsabilă cu angajarea personalului, pentru ridicarea informării, în vederea exprimării acordului/dezacordului cu privire la ocuparea postului pentru care a candidat.

**Președinte comisie: POPESCU DRAGOȘ CONSTANTIN – Șef UIP 4 DN-uri/ Direcția Implementare Proiecte/ Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central**

Întocmit, secretar comisie: Grigore Brîndușa – Economist/ Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatul/ Departamentul Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central